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M I N U T A 

întâlnirii cu cetăţenii satului Ifrimeşti 

 14 octombrie 2012 

 

 

 
 

Întâlnirea a avut loc la Căminul Cultural Ifrimeşti . 

Au participat 18 de reprezentanţi ai familiilor din satul Ifrimeşti. 

Din partea administraţiei publice locale au participat: Primarul oraşului Horezu, domnul Fârtat 

Ilie, domnul Viceprimar, Popescu Cristian şi domnul Consilier asistent Relaţii cu publicul şi 

comunicare în aparatul de specialitate al primarului, Blidaru Vasile. Întâlnirea a fost 

înregistrată şi difuzată de Postul de televiziune Vâlcea 2 Horezu.   

 

În cadrul întâlnirii a fost abordate următoarele teme: 

 

Temele întâlnirii:  

 

1. Prezentarea Viceprimarului oraşului Horezu 

 

Domnul primar, Fârtat Ilie, informează auditoriul că, la şedinţa de constituire a Consiliului 

local din 22 iunie 2012, domnul consilier, Popescu Cristian, a fost ales în funcţia de Viceprimar 

al oraşului Horezu. Domnul Popescu Cristian a candidat la alegerile locale din data de 10 iunie 

din partea USL şi este membru al PSD, organizaţia Horezu. 

A lucrat la Spitalul orăşenesc Horezu în funcţia fiziokinetoterapeut, are experienţă în ceea ce 

priveşte lucrul cu oamenii. Prin atribuţiunile care i s-au delegat de către primar este şi aceea a 

coordonării Compartimentului Asistenţă Socială din primărie, compartiment care gestionează 

toate tipurile de ajutoare sociale şi alocaţii de sprijin. Speră într-o colaborare bună cu membrii 

comunităţii satului Ifrimeşti, în special în ceea priveşte gospodărirea şi întreţinerea domeniului 

public (drumuri, şanţuri, apă, păşuni, etc.). 

Domnul Viceprimar, Popescu Cristian solicită membrilor comunităţii sprijin şi înţelegere 

deplină şi îi asigură că întotdeauna va acţiona numai în conformitate cu prevederile legii. 

Atât domnul primar, Fârtat Ilie, cât şi domnul Viceprimar, Popescu Cristian, îi asigură pe 

cetăţeni ca vor răspunde la orice solicitare din partea acestora, fără discriminare şi le va rezolva 

toate problemele ce intră în competenţa administraţiei publice locale şi sunt posibil de rezolvat.  

 

2. Informări, evaluări, discuţii libere, propuneri şi sugestii,  

 

Pentru început, domnul Primar, Fârtat Ilie, face o evaluare a problemelor ridicate de 

către cetăţeni la ultima şedinţă din 25 martie 2012. Se constată că, o parte din acestea nu s-au 

rezolvat. Cele nerezolvate, vor fi reanalizate, iar cele viabile vor fi preluate spre rezolvare. 

Informează cetăţenii că, responsabil cu păşunile, este de acum domnul Iulică Popescu. 

Domnul Popescu Nicolae a fost schimbat şi i s-au dat alte însărcinări. 
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În continuare, cetăţenii participanţi iau cuvântul pentru a-şi expune părerile, 

promovarea unor propuneri, etc. 

1. Domnul Miuţă Gheorghe – spune că satul Ifrimeşti nu este reprezentat în 

Consiliul local al oraşului Horezu şi este bine să fie ales un delegat sătesc care să le apere 

interesele în cadrul acestui forum.  

2. Domnul Primar, Fârtat Ilie – promite că, până la întâlnirea viitoare, cetăţenii să se 

orienteze la o persoană pe care să o propună şi să o alegă în această funcţie onorifică de delegat 

sătesc, persoană care să-i reprezinte la şedinţele Consiliului local.   

3. Domnul Popa Gheorghe – spune că, instalaţia de iluminat public trebuie revizuită. 

În dreptul unor lămpi a crescut mult vegetaţia şi obstrucţionează lumina. În dreptul locuinţei 

sale este o asemenea situaţie. 

4. Domnul Primar, Fârtat Ilie îi răspunde că, se vor face demersuri la firma care se 

ocupă de mentenanţa iluminatului public pentru a face aceste verificări. Se vor completa 

becurile lipsă sau cele defecte. În cazul prezentat de domnul Popa Gheorghe, lampa cu pricina 

poate fi mutată vis-a-vis, pe un alt stâlp. Venind spre Ifrimeşti, a constatat că, în dreptul unde a 

funcţionat cazanul de ţuică, este o plută uscată şi aplecată care, prin cădere, poate oricând bloca 

circulaţia sau chiar răni pe cineva. Aceasta va fi tăiată şi valorificată de către primărie.   

5. Domnul Tomescu Constantin – solicită reabilitarea drumului spre Veta lui 

Bulgaru. Adusă o maşină sau două de macadam. Refăcute şanţurile pe aproape toată lungimea 

drumului. 

6. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, în acest an, nu se mai pot face asfaltări în 

sate. Prioritare au fost străzile T. Vladimirescu, Iancu Jianu şi N. Bălcescu. S-au finalizat 

lucrările pe primele două străzi, urmând ca săptămâna viitoare să se finalizeze şi lucrările de 

asfaltare pe strada N. Bălcescu. Pe lista de investiţii din 2013, este posibil să fie inclusă şi 

asfaltarea porţiunii de drum din satul Ifrimeşti. În anul 2013, avem de rezolvat două investiţii 

mari şi prioritare; este vorba de cele două alunecări de teren din Ifrimeşti, punctul Novac Ionel 

şi punctul Bâscu Mihai din Olari. La Ifrimeşti, în punctul Novac Ionel, s-a deplasat proiectantul 

şi a stabilit soluţia tehnică pentru stoparea alunecării. Se va face un dren pe proprietatea 

doamnei Udvescu Maria şi un altul pe proprietatea domnului Novac Ionel pentru captarea şi 

direcţionarea apelor pluviale şi a celor din izvoare şi pâraie. În această zona, în anul 2012, se vor 

face doar reparaţii, unele chiar au fost, deja, efectuate cu covor asfaltic şi macadam. În ceea ce 

priveşte reamenajarea şanţurilor sau amenajarea unor şanţuri, spune că, reprezentanţii 

primăriei se lovesc de reticenţa unor oameni care nu dau voie să se intervină în acest sens. Dă 

exemplu familia Corbu Gheorghe care se opune şi nu lasă lucrătorii primăriei să efectueze 

lucrări de amenajare a unui şanţ în dreptul gospodăriei sale. Cu toate acestea, şanţul se va face. 

Roagă pe toţi cetăţenii să-şi cureţe şanţurile din dreptul gospodăriilor lor, iar acolo unde nu sunt 

gospodării, va interveni primăria.   

7. Domnul Miuţă Gheorghe – solicită să se intervină pentru decolmatarea şi 

refacerea şanţului din dreptul familiei Băzărâncă Constantin.  

8. Domnul Primar, Fârtat Ilie, spune că se va interveni, dar solicită şi sprijinul 

cetăţenilor. Cetăţenii aşteaptă totul din partea primăriei. Nu este posibil ca primăria să cuprindă 

toate problemele. Dă exemplul intervenţiei de la incendiul de vegetaţie din satul Romanii de sus, 

unde, oamenii primăriei au intervenit la stingerea incendiului, iar cetăţenii satului stăteau şi se 

uitau sau chiar s-au ascuns. Apreciază cetăţenii din satul Ifrimeşti care, au sunt mult mai uniţi, 

mai implicaţi în problemele satului, dovadă fiind faptul că prin munca lor au amenajat 

bucătăria bisericii. 
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9. Domnul Miuţă Gheorghe – spune că, este necesar să se aducă macadam şi piatră 

pentru amenajarea drumului spre „Poteacă”. De asemenea, la „Capul Piscului”, trebuie scos 

tubul existent şi înlocuit cu unul mai mare.  

10. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, se va înlocui tubul existent şi se va face un 

nou dren de preluare a apei, precum şi refacerea şanţurilor. Acolo este de lucru continuu 2 

săptămâni. 

11. Domnul Diaconu Damian – spune că, în punctul „La Tănase”, conducta de apă 

brută este dezvelită. Solicită intervenţie pentru a nu îngheţa la iarna. 

12.  Domnul Tomescu Constantin – solicită astuparea gropilor pe drumul Ifrimeşti, 

partea care nu a fost reabilitată. Maşini ce capacitate mare transportă lemne şi strică drumul. 

Sunt două firme care au parchete de exploatare forestieră în zonă. Acestea să plătească pentru 

repararea şi întreţinerea drumului. Propune ca sala Căminului cultural din acest sat să fie 

dotată cu scaune şi mese şi să fie refăcut acoperişul.  

13. Domnul Primar, Fârtat Ilie îi răspunde că, este bine ca populaţia să informeze 

primăria când constată aceste nereguli. Se va cere la Obştea Horezu numele firmelor care 

exploatează şi transportă material lemnos şi se vor lua măsuri pentru ca acestea să fie obligate să 

plătească, în conformitate pe prevederile hotărârii Consiliului local. 

14.    Domnul Nedelcu Gheorghe – întreabă, dacă s-au virat banii către SC TECMA 

SRL.  

15. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, nefiind făcută recepţia lucrărilor, banii nu s-

au virat. 

16. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că în curând vor începe lucrările la noua 

centrală  de producere a energiei electrice din Treapt. Aceasta va produce şi agent termic, care, 

poate fi valorificat pentru încălzirea blocurilor de locuinţe. Această investiţie va crea 

aproximativ 200 de locuri de muncă în faza de construcţie şi câteva zeci de locuri de muncă în 

faza de exploatare. Se lucrează la o nouă investiţie în domeniul agrementului. Vor mai fi create 

locuri de muncă în domeniul turismului prin amenajarea noului sediu al Târgului „Cocoşul de 

Hurez” şi spaţiul de campare pentru turişti, ambele investiţii în zona Treapt. Primăria şi 

consiliul local vor avea permanent în vedere dezvoltarea unor investiţii, acestea fiind aducătoare 

de venituri la bugetul local. În continuare, domnul primar, Fârtat Ilie, aduce în discuţie câteva 

reguli de prevenire a incendiilor. Atenţie mare cu privire la folosirea focului deschis. Să nu se 

aprindă foc pe câmp, în păduri sau chiar în curte. Am traversat o perioadă cu temperaturi 

foarte ridicate, secetoasă, ceea ce favorizează declanşarea de incendii. Să nu arunce sticle sau 

cioburi de sticlă pe câmp, acestea pot declanşa fenomenul de autoaprindere a vegetaţiei uscate. 

Sa nu lase foc aprins nesupravegheat în zonele de munte şi în pădurile pe unde se deplasează la 

cules de fructe de pădure sau la lemne. Să-şi asigure locuinţele şi anexele împotriva incendiilor şi 

a dezastrelor: cutremur, inundaţii, alunecări de teren. Încă de pe acum să se gândească şi să 

acţioneze pentru curăţarea coşurilor pentru fum, repararea acestora şi a sobelor. Atrage atenţia 

tuturor cetăţenilor cu privire la curăţarea coşurilor pentru fum, tencuirea acestora pe exterior, 

verificarea instalaţiilor electrice, eliminarea improvizaţiilor la instalaţiile electrice din poduri, 

grajduri, magazii, etc., instalaţii care ar putea provoca incendii. De asemenea, anunţă că este 

interzisă folosirea focului deschis pentru arderea vegetaţiei uscate, să nu aprindă focuri pe 

mirişti sau pe câmp în condiţii de vânt, să anunţe compartimentul de specialitate din cadrul 

primăriei când observă asemenea acţiuni ale unor cetăţeni. În această primăvară s-au înregistrat 

multe incendii de acest fel, unele cu urmări destul de grave. Totodată, atrage atenţia asupra 

protejării hidranţilor şi a căilor de acces, evitarea blocării acestora cu materiale de construcţii, 

lemne, parcarea unor autovehicule, etc.  

Toţi cetăţenii care au, în afara curţilor, lemne, piatră, balast, maşini abandonate să le 

ridice în cel mai scurt timp şi să lase liber domeniul public. Vine iarna şi va fi nevoie să fie 
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introduse utilajele de deszăpezire. Nu trebuie să fie blocate.  Începând cu 15 octombrie, se va 

aduce material antiderapant şi va fi depozitat în cutii în zonele de pantă. Să-şi cureţe şanţurile şi 

să nu mai lase apa deschisă să curgă pe şanţuri şi rigole. Este interzisă lăsarea liberă a 

animalelor pe drumurile publice.  

La Căminul cultural se vor mai aduce încă 30 de scaune. Dacă vom avea bani, în anul 

2013 vom dota sala şi cu mese. A luat act de toate solicitările prezentate în cadrul întâlnirii. 

Acestea vor face obiectul unei evaluări şi prioritizări şi vor fi în atenţia conducerii primăriei. Va 

iniţia un program de distribuire a unor pomi fructiferi către populaţie. Cetăţenii care doresc   

să-şi înfiinţeze plantaţii de pomi pe suprafeţe mai mari (peste 100 de pomi plantaţi) vor primi 

materialul săditor la preţuri subvenţionate. Cei care doresc să se înscrie în acest program, 

trebuie să se înregistreze la primărie. 

 

Nemaifiind discuţii, întâlnirea se încheie. 

 

Pentru care am încheiat prezenta minută care va fi făcută publică prin postare pe site-ul 

Primăriei oraşului Horezu www.orasul-horezu.ro . 

 

Propunerile formulate de cetăţeni în cadrul întâlnirii: 
 
 

1. Alegerea unui delegat sătesc care să le apere interesele în cadrul 

Consiliului local al oraşului Horezu 

 

2. Instalaţia de iluminat public trebuie revizuită. În dreptul unor lămpi a 

crescut mult vegetaţia şi obstrucţionează lumina. În dreptul locuinţei 

domnului Popa Gheorghe şi Novac Dragoş este o asemenea situaţie. 

 

 

3. Reabilitarea drumului spre Veta lui Bulgaru. Adusă o maşină sau două 

de macadam. Refăcute şanţurile pe aproape toată lungimea drumului. 

 

4. Să se intervină pentru decolmatarea şi refacerea şanţului din dreptul 

familiei Băzărâncă Constantin.  

 

5. Să se aducă macadam şi piatră pentru amenajarea drumului spre 

„Poteacă”. 

 

6. La „Capul Piscului”, trebuie scos tubul existent şi înlocuit cu unul mai 

mare, executarea unor lucrări pentru un nou dren de preluare a apei, 

precum şi refacerea şanţurilor. 

 

7. În punctul „La Tănase”, conducta de apă brută este dezvelită. Se solicită 

intervenţie pentru izolarea conductei în vederea protecţiei de îngheţ pe 

timpul iernii. 

 

8. Se solicită astuparea gropilor pe drumul Ifrimeşti, partea care nu a fost 

reabilitată. Maşini ce capacitate mare transportă lemne şi strică drumul. 

Sunt două firme care au parchete de exploatare forestieră în zonă. 

Acestea să plătească pentru repararea şi întreţinerea drumului. 

http://www.orasul-horezu.ro/
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9. Dotarea sălii Căminului cultural cu scaune şi mese şi refacerea 

acoperişului clădirii. 

 

 

 

 

 

 

 

REDACTAT, 

         Ref. Relaţii cu publicul şi comunicare, 

                                                                                    Vasile Blidaru  

 

 


